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Riunione Comitato di Gestione: Verbale di seduta n. 01-2026/2027, Lunedì 09 

Febbraio 2026  

  

Sono presenti i Signori:  

  

•  Bruschi Giuseppe  

•  Nava Giovanni 

•  Quaini Luigi  

• Malusardi Mario 

• Zilli Ivano 

• Sacchi Silvio 

• Gallotti Giovanni 

  

Assenti i Signori:  

  

•  Mola Pietro                Giustificato 

•  Giani Alberto              Giustificato 

•  Zoncada Lorenzo       Giustificato 

  

Presenti alle 21:00 n. 7 consiglieri su 10 la seduta è regolare. 
La seduta ha inizio alle 21:10.  
 

Il Presidente presenta al CDG lo Studio Chirò che partecipa per la prima volta alla Riunione in qualità 

Tecnici Faunistici. 

 

1) Approvazione Verbale sedute precedenti 

Il consigliere Zilli chiede di rinviare l’approvazione del verbale perché non sono chiare le motivazioni 

dell’adeguamento della casa di caccia. Interviene La Dott.sa Cavenago Caterina Tecnico Faunistico, 

spiegando quali sono le indicazioni e, condizioni della attuale ordinanza della PSA per cui deve essere 

fatto l’adeguamento. Cita anche perché, è possibile utilizzare i fondi dei ripristini ambientali come da 

comunicazioni pervenute da UTR e, delle somme ricevute come contributo in merito all’ attività svolta del 

ATC Nord per il controllo della PSA. Chiarita la posizione il verbale viene approvato. 

Il consigliere Nava si astiene in quanto non presente al CDG precedente. 

 

2) Approvazione nuove schede di rendicontazione 

I Tecnici Faunistici, illustrano la nuova scheda con i dettagli per la compilazione da parte dei cacciatori 

per l’annata venatoria 2026/27, con i dati richiesti da UTR. 

La scheda viene approvata all’unanimità. 
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3) Approvazione lettera ai soci 

Il consigliere Bruschi, legge la lettera che verrà inviata ai soci per la convocazione dell’Assemblea 

Annuale che si terrà il 19 Aprile 2026.  E contestualmente le modalità di pagamento per essere soci della 

nuova annata 2026/27. Nella lettera, viene allegata la scheda di Rendicontazione della selvaggina 

abbattuta, che deve essere consegnata nei vari termini temporali dell’ attività venatoria come richiesto. 

Viene altresì allegato la comunicazione con doveri dei soci come parte attiva della gestione faunistica e, 

le indicazioni per la compilazione della scheda. 

La Lettera viene approvata all’unanimità. 

 

4) Modifica documento di Manifestazione di Interesse per i miglioramenti ambientali 

       Il Presidente e lo Studio Chirò illustrano  la documentazione da pubblicare per la Manifestazione 

Di Interesse per i miglioramenti ambientali. Segue un confronto con chiarimenti e considerazioni tecniche 

in merito. Il consigliere Zilli chiede di coinvolgere anche le Associazioni Venatorie per individuare sul 

territorio i migioramenti. 

 

5) Presentazione da parte dello studio Chirò dei progetti studiati per l’annata venatoria 2026/27 

Vengono come da precedente comunicazione illustrate le attività da svolgere nel proseguo dell’annata. 

Censimenti relativi a Corvidi, Lepri, Fagiano e starna, Capriolo, Volpi. 

Corso per formazione di conduttori di cani da ferma per censimenti fasanidi. 

Progetto Fagiano in ZRA. 

 

6) Valutazione data assemblea annuale Soci 

 Approvata all’unanimità la data del 19 di aprile. 

 

7) Richiesta Parere autorizzazione istituzione Zona Addestramento cani Tipo C a Galgagnano 

Viene visionata la documentazione al CDG, il quale si esprime con parere favorevole. 

 

8) Varie ed Eventuali 

Su domanda dei consiglieri Nava e Zilli, il Presidente legge la lettera inviata a UTR in merito alla richiesta 

di partecipazione  dei componenti del CDG. 

 

 

Alle ore 23.00 si chiude la seduta.  

 

 

           IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE  

 

 
 Firme su originale archiviato in ATC 


